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Samsung na veletrhu MWC 2026 představuje Galaxy AI a svůj propojený ekosystém
Společnost Samsung Electronics navazuje na akci Galaxy Unpacked a představuje řadu Galaxy S26 se svou vizí agentské AI s hlubším začleněním do ekosystému napříč řadou Galaxy S a nositelnými zařízeními 

Praha 4. března 2026 – Společnost Samsung Electronics představuje svou rozsáhlou expozici na veletrhu Mobile World Congress (MWC) 2026, který se koná od 2. do 5. března na výstavišti Fira Gran Via v Barceloně. Tato expozice navazuje na akci Galaxy Unpacked a ukazuje nejen samotná mobilní zařízení, ale i vývoj Galaxy AI ve skutečně agentní společníka, který nabízí personalizovanější, intuitivnější a propojenější funkce napříč ekosystémem Galaxy. Samsung vedle těchto novinek vyzdvihuje také své síťové inovace založené na AI, které ho staví do role lídra ovlivňujícího celý ekosystém konektivity.

Středobodem tohoto vývoje je řada Galaxy S26, třetí generace telefonů Samsung s umělou inteligencí, která se představila spolu s dalšími inovacemi ekosystému, například sluchátky Galaxy Buds4. Samsung společnou expozicí těchto produktů demonstruje konzistentní fungování Galaxy AI napříč mobilními a nositelnými zařízeními. Cílem těchto inovací je předvídat potřeby uživatelů a usnadňovat jim každodenní život.

„Veletrh MWC je příležitostí ukázat nejen, kde se Galaxy AI nachází dnes, ale i kam se bude ubírat dál,“ řekl TM Roh, výkonný ředitel, prezident a vedoucí divize Device eXperience (DX) společnosti Samsung Electronics. „Od řady Galaxy S26 až po zařízení nového formátu, například Galaxy XR pro rozšířenou realitu a třídílný skládací telefon TriFold, posouváme hranice možností mobilních technologií, přičemž v centru každé inovace zůstává přínos uživatelům.“


Řada Galaxy S26: Dosud nejintuitivnější telefony Samsung s Galaxy AI
Řadu Galaxy S26 tvoří výkonné telefony s umělou inteligencí a snadným ovládáním. Samsung předvádí, jak Galaxy AI na Galaxy S26 zjednodušuje plnění každodenních úkolů tím, že chápe záměry, předvídá potřeby a provádí akce na podporu uživatelů. 

Mezi klíčové přednosti této řady patří:

· Privacy Display[footnoteRef:1]: Tato technologie, použitá nyní poprvé v kategorii mobilních zařízení, chrání soukromí uživatelů a dává jim větší kontrolu nad tím, co můžou lidi kolem nich vidět na displeji jejich zařízení, aniž by to zhoršilo běžné používání telefonu. [1:  Funkce Privacy Display omezuje úhel pohledu na displej, aby se zabránilo nežádoucímu pozorování jeho obsahu z boku, a lze ji aktivovat v Nastavení, včetně volby použití pro konkrétní aplikace. Kromě pozorovacího úhlu může dojít k určitým změnám kvality obrazu. Některé informace můžou být pro ostatní stále viditelné v závislosti na faktorech prostředí, jako je úhel nebo jas. Při zobrazování citlivých informací se doporučuje opatrnost.] 


· Ohromující výkon: Nejvýkonnější hardware, jaký kdy řady Galaxy S měla, zajišťuje plynulý chod pokročilých funkcí na pozadí.

· Speciálně navržená mobilní čipová sada: Snapdragon 8 Elite Gen 5 for Galaxy dodává telefonu Galaxy S26 Ultra nejvyšší výkon v této kategorii zařízení. 
· Přepracovaná odpařovací komora u Galaxy S26 Ultra: Podporuje dobrý odvod tepla při používání náročných aplikací, aby se zachoval stabilní výkon. 

· Špičkový kamerový systém Galaxy: Sdružuje pořizování, úpravy a sdílení fotografií a videí do jednoho snadno použitelného prostředí.

· Fotoaparát Galaxy s dosud největší světelností objektivu: Větší průměr clony u fotoaparátu Galaxy S26 Ultra pro jasnější fotografie a bohatší detaily při slabém osvětlení, a to i při přiblížení.
· Video s vylepšenou funkcí Nightography: Ostřejší a živější záběry při slabém osvětlení s vylepšenou redukcí obrazového šumu.
· Video s vylepšenou funkcí Super Steady: Umožňuje horizontálního uzamknutí snímaného obrazu pro stabilní a konzistentní záběry ve filmové kvalitě.
· Asistent fotografií:[footnoteRef:2] Uživatelé můžou jednoduše vlastními slovy popsat, co chtějí upravit, třeba změnit denní scény na noční nebo obnovit chybějící části objektu, například kousek dortu, prostřednictvím přirozené hlasové interakce. [2:  Funkce Asistent fotografií vyžaduje připojení k síti a přihlášení k účtu Samsung. Dostupnost služby se může lišit podle země, jazyka nebo modelu zařízení. Použitím funkce Asistent fotografií se může dojít změnit velikost fotografie. Při ukládání se na výsledný obrázek přidá viditelný vodoznak, který označuje, že obrázek vytvořila AI. Přesnost a hodnověrnost generovaného výstupu není zaručena.] 

· Kreativní studio:[footnoteRef:3] Schopnost měnit obrázky do různých stylů a proměňovat nápady v personalizované sady samolepek a tapet, sjednocující tvorbu a přizpůsobení.  [3:  Funkce Kreativní studio vyžaduje připojení k síti a přihlášení k účtu Samsung. Dostupnost služby se může lišit podle země, jazyka nebo modelu zařízení. Přesnost a hodnověrnost generovaného výstupu není zaručena. Sady samolepek jsou kompatibilní pouze s klávesnicí Samsung a lze je sdílet prostřednictvím funkce Quick Share jen s jinými zařízeními Galaxy, která mají nainstalované uživatelské rozhraní One UI 5.0 nebo novější a aplikaci Quick Share verze 13.8.50.x nebo novější.] 


· Proaktivní a adaptivní funkce AI, které urychlují a zefektivňují každodenní úkoly a vytvářejí základ pro agentní umělou inteligenci.

· Now Nudge:[footnoteRef:4] Rychlé relevantní návrhy, které se přizpůsobují kontextu v reálném čase, například automatické nabízení obrázků z Galerie, když vás přítel požádá o nějaké fotografie.  [4:  Funkce Now Nudge vyžaduje přihlášení k účtu Samsung. Dostupnost a podporované funkce se můžou lišit podle země, regionu nebo jazyka. Podporují se komunikační aplikace Zprávy Samsung, Zprávy Google, Google Chat, WhatsApp, WhatsApp Business, KakaoTalk, LINE, Signal, Instagram (DM), Tango, NTT Docomo Messages, KDDI Messages a některé další aplikace třetích stran. Sdílení fotografií v aplikaci Now Nudge funguje na základě analýzy dostupného obsahu obrázků. Přesnost výsledků není zaručena. Funkce není v současné době dostupná v českém jazyce.] 

· Now Brief: Personalizované stručné relevantní informace na základě denního rozvrhu uživatele a aktuálního kontextu pro včasné připomenutí důležitých událostí. 
· Circle to Search (ve spolupráci se společností Google):[footnoteRef:5] Chytřejší rozpoznávání více objektů najednou ve vybrané části obrázku umožňuje rychlejší a intuitivnější vyhledávání. [5:  Circle to Search je ochranná známka společnosti Google LLC. Postup je simulovaný, zkrácený a slouží jen jako ukázka možností. Dostupnost služby se může lišit podle země, jazyka nebo modelu zařízení. Vyžaduje připojení k internetu. Uživatelé budou možná muset aktualizovat OS Android a aplikaci Google na nejnovější verzi. Výsledky se můžou lišit podle vizuální nebo zvukové shody. Přesnost výsledků není zaručena. Funguje pouze v kompatibilních aplikacích, na kompatibilních dotykových displejích a s okolní hudbou. Nerozpoznává hudbu přicházející sluchátky nebo při vypnutém mikrofonu telefonu. Není k dispozici v aplikacích, které zakazují snímání obsahu obrazovky.] 

· Vylepšený asistent Bixby[footnoteRef:6]: Konverzační agent zařízení pro snadnější a intuitivnější interakci se zařízeními Galaxy, který umožňuje ovládat telefon a upravovat nastavení v přirozeném jazyce. [6:  Služba Bixby nepodporuje český jazyk.] 

· Výběr AI agentů: Kromě Bixby můžou zjednodušit každodenní úkoly, jako je vyhledávání a koordinace akcí napříč aplikacemi, také asistenti Gemini a Perplexity[footnoteRef:7]. Všechny možnosti jsou dostupné přes jediný vstupní bod. [7:  Některé funkce služby Perplexity nemusejí být v českém jazyce dostupné.] 



Bohatší možnosti v ekosystému Galaxy
Prezentace společnosti Samsung na veletrhu MWC ukazuje, že Galaxy AI díky hlubší integraci napříč produkty zvyšuje v každém aspektu pohodlí, kontinuitu a personalizaci.

Mezi nejzajímavější součásti expozice patří:

· Možnost návštěvníků prozkoumat funkce Galaxy AI s AI agenty, kteří zvyšují uživatelský komfort při používání sluchátek řady Galaxy Buds4.
· Praktické ukázky nových notebooků Galaxy Book6 Pro a Galaxy Book6 Ultra, které se vyznačují velkým výkonem a optimalizovanou produktivitou[footnoteRef:8]. [8:  Notebooky Galaxy Book6 Pro a Galaxy Book6 Ultra nejsou v české republice k dispozici.] 

· Tablet Galaxy Tab S11 s vylepšenými AI funkcemi optimalizovanými k práci na velkém displeji a multitasking.
· Péče o zdraví s hodinkami řady Galaxy Watch8, které nabízejí více personalizovaných informací a wellness interakcí k běhu, spánku a mindfulness.


[bookmark: _Hlk222919298]Samsung představí také svou vizi Connected Care, kterou posílil akvizicí společnosti Xealth v roce 2025. Integrace zdravotních ukazatelů do celého ekosystému Galaxy rozšiřuje možnosti aplikace Samsung Health pro proaktivnější, personalizovanější a nepřetržitou péči o zdraví. Na klinické úrovni umožňuje Xealth zdravotnickým systémům integrovat digitální zdravotní nástroje, programy péče a údaje o pacientech přímo do pracovních postupů lékařů v síti stovek nemocnic a dodavatelů. Lékaři tak můžou předepisovat, monitorovat a řídit digitální péči způsobem, který odpovídá skutečným potřebám pacientů.


Role lídra při zavádění dalších inovací
Samsung posiluje své designové dědictví a představuje vizi zaměřenou na budoucí generace konstrukčních řešení a nových technologií, čímž potvrzuje svoje dlouhodobé úsilí posouvat hranice inovací. Návštěvníci se můžou prostřednictvím exkluzivních praktických ukázek zařízení Galaxy XR a Galaxy TriFold[footnoteRef:9] přesvědčit, že Samsung je i nadále průmyslovým lídrem v éře mobilní AI. [9:  Brýle Galaxy XR a skládačka Samsung Galaxy Z TriFold nejsou v České republice dostupná] 


Důraz klade také na zásady ochrany soukromí, bezpečnosti, udržitelnosti a odpovědného rozvoje ekosystému Galaxy, které naplňuje zdokonalováním platformy Samsung Knox a hardwarové ochranné technologie.


Rozšiřování satelitního připojení prostřednictvím regionálních partnerství
Samsung rozšiřuje možnosti satelitní komunikace pro vybrané telefony Galaxy – včetně nové řady Galaxy S26 – a to díky pokračující spolupráci s předními globálními operátory v Severní Americe[footnoteRef:10], Evropě[footnoteRef:11] a Japonsku[footnoteRef:12]. Tuto funkci, navrženou do nouzových situací a kritickou komunikaci v místech bez pokrytí tradiční mobilní sítí, podporuje v rámci vlajkových lodí a vybraných modelů řady Galaxy A už od roku 2025, přičemž počet kompatibilních zařízení se neustále zvyšuje. Zavádí se postupně v závislosti na regionální dostupnosti sítí a legislativních požadavcích. Samsung bude i nadále spolupracovat s operátory a poskytovateli satelitních služeb, aby uživatelům zajistil spolehlivý přístup ke krizové komunikaci v momentech, kdy na tom nejvíce záleží. [10:  Funkce satelitní komunikace se můžou ve Spojených státech zavádět postupně, a to v souladu s plány jednotlivých operátorů. Mezi podporované operátory můžou patřit společnosti Verizon a T-Mobile. Kompatibilita zařízení a rozsah podporovaných funkcí se můžou lišit v závislosti na konkrétním modelu, síti a trhu. Dostupnost satelitní komunikace pak může záviset na verzi operačního systému nebo nadstavby One UI.]  [11:  Funkce satelitní komunikace se můžou ve Spojeném království zavádět postupně v souladu s plány jednotlivých operátorů. Mezi podporované operátory můžou patřit Virgin Media O2. Kompatibilita zařízení a rozsah podporovaných funkcí se můžou lišit podle modelu, sítě a trhu. Dostupnost satelitní komunikace se může lišit v závislosti na verzi operačního systému nebo nadstavby One UI.]  [12:  Funkce satelitní komunikace se můžou být v Japonsku zavádět postupně v souladu s plány jednotlivých operátorů. Mezi podporované operátory můžou patřit KDDI. Kompatibilita zařízení a rozsah podporovaných funkcí se můžou lišit podle modelu, sítě a trhu. Dostupnost satelitní komunikace se může lišit v závislosti na verzi operačního systému nebo nadstavby One UI] 


Návštěvníci veletrhu MWC 2026 si můžou tyto průlomové inovace vyzkoušet na vlastní kůži v expozici Samsung Galaxy Experience (hala 3, Fira Gran Via) ve dnech od 2. do 5. března


Vize AI síťového byznysu: Zapojení umělé inteligence do všech vrstev sítě
Samsung je na základě své přední pozice v oblasti AI v různých obchodních portfoliích lídrem v oboru end-to-end softwarově řízených sítí. Poskytuje flexibilní základ, který bez problémů pojme vysoce výkonné výpočetní platformy (CPU a GPU) od předních partnerů z ekosystému, a umožňuje tak operátorům rychle zavádět funkce založené na AI a rozšiřovat inovativní služby. Tento softwarově orientovaný přístup nejenže optimalizuje efektivitu a výkonnost sítě, ale pomáhá také operátorům přeměnit jejich stávající infrastrukturu na výkonný motor inovací AI.

Samsung urychluje přechod na plně autonomní sítě a měl by ho dokončit do roku 2027. Prostřednictvím AI sady CognitiV Network Operations Suite (NOS) a architektury Agent Fabric zavádí multiagentní systémy se specializovanými AI agenty, kteří pracují samostatně nebo kolektivně na základě svých rozhodnutí. Tito agenti zefektivňují celý životní cyklus sítě – od plánování a instalace až po údržbu, řešení problémů, optimalizaci a správu uživatelského prostředí.

Společnost Samsung předvede také sílu a potenciál svého špičkového AI softwarového řešení Network in a Server, které firmám otevírá nové obchodní příležitosti. Díky konsolidaci více síťových funkcí do jediného serveru s nejnovějšími procesory můžou firmy snadno zavádět AI služby, jako jsou monitorování bezpečnosti nebo překryvné prvky rozšířené reality, které k odezvě v reálném čase vyžadují lokální zpracování.

Stánek Samsung Networks se nachází v hale 2 pod označením 2M20 a je přístupný pouze na pozvání.






O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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